

Таганрогской школе №24 – 60!



даже стала первой представительницей Таганрога на ВДНХ. Любовь к цветам Люба Рубан сохранила на всю жизнь. Она и теперь выращивает цветы, но цветы жизни – детей, являясь в настоящее время директором 24-й

классов постигают азы знаний по новым прогрессивным методикам, а дети постарше могут выбрать для себя обучение в профильных классах. 24-я школа тесно сотрудничает с таганрогским пединститутом, преподаватели которого обучают физико-математическим премудростям учеников 24-й.

Но в школе умеют не только учиться, но и отдыхать. Здесь часто проходят оригинальные школьные вечера, конкурсы, собирается литературная гостиная, когда-то даже состоялась выставка животных, куда ученики принесли своих домашних любимцев.

И все же главное богатство школы – ее выпускники. Среди них – инженеры, врачи, геологи, кандидаты наук, работники культуры (одна из выпускниц 24-й таганрогской школы окончила институт кинематографии), много учителей – среди них три заслуженных учителя России (заметьте, что больше трети нынешнего подколлектива 24-й школы – ее же выпускники), есть даже космонавт.

Ему и было предоставлено слово для выступления. И оно было полно признательности родной школе, любви к учителям. Юрий Мальшев не мог приехать к имениннице с пустыми руками. Он привез кое-что для пополнения музея кос-

монавтики, три космических диплома им. Ю. Гагарина, салют, который и громыхнул тут же в зале на радость всем присутствующим, а также шахматы, в надежде, что школа воспитает своего чемпиона.

Не осталась в стороне от поздравлений и подарков городская администрация. Ее представитель – первый зам Главы администрации, депутат городской Думы Василий Шутлов к юбилею преподнес 6 миллионов рублей из городской казны и 2 миллиона присовокупил к ним из своих депутатских денег. Василий Алексеевич поздравил школу-именинницу еще и как родитель, поскольку одна из его дочерей эту школу окончила. Кроме материальной поддержки некоторые учителя школы удостоились благодарственных писем от Главы администрации Таганрога.

На торжестве не могли не присутствовать шефы 24-й школы – председатель профкома АО "Металлургический завод" Константин Ткаченко со своими коллегами. Он с ностальгией вспомнил более благополучные времена, когда завод имел возможность не только оснастить классы (кабинет информатики, видеосалон в школе – заслуга металлургов), но даже расширить территорию школы. Новая пристройка

24-й школы – дело рук ее шефов. Но и сейчас завод помогает чем может. На 60-летие металлурги преподнесли юбиляру огромную корзину цветов, а также новый цветной телевизор.

Но самым большим подарком для школы должна стать нормальная работа завода, а значит и более щедрая помощь школе. Что ж, дай Бог металлургам всяческого процветания.

Между прочим, школу прославляют не только ее выпускники, учителя – это тоже ее гордость. 45 лет отдала 24-й школе **Антонина Григорьевна Серга**, 35 лет – **Светлана Ивановна Семикова**, 34 года преподает **Галина Григорьевна Неговей**. Впрочем, всех перечислить невозможно. Ко всем к ним – наставникам и педагогам – и бывшим, и нынешним, и молодым, и умудренным опытом – обращается школа, ее выпускники со словами благодарности и пожеланиями счастья.

А в заключение я, выпускница 1993 года, присоединюсь ко всем теплым словам и, пользуясь случаем, хочу поблагодарить моих преподавателей литературы за то, что помогли найти свое призвание в жизни, а также учителей математики и физики – за то, что не спрашивали меня строго на своих предметах.

С днем рождения, школа!

Светлана Попова
Фот. В. Кочергина

грустными, но неизменно трогательными.

Однако, вернемся к празднику. Слова поздравлений, любви, признательности школе звучали не умолкая. В самом начале торжественной части вниманию присутствующих был предложен видеofilm о школе – ее прошлом и настоящем. Вот школьные коридоры, хранящие память о сотнях и тысячах детских голосов, выпускниках нескольких поколений, а вот сегодняшние ученики, важные первоклашки.

Родилась школа в 1936 году двухэтажным кирпичным особняком, а за ним шумел настоящий вишневый сад, была даже большая теплица, где ученики старательно выращивали чудеса агрономии. Кстати, одна из учениц 24-й школы Люба Рубан достигла замечательных успехов, работая в теплице, и